11Iro

Hms: Kupa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2014 10:13:40

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 22.01.2014 15:30:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285588/answer/285634




YBenuueHne HaPYKHEBIX [TOJIOBLIX OPTaHOB Y Mab4MKOB IIPOUCXOOUT B IIEPHUOL II0JIOBOTO CO3PEBAHNUS,
HayuHada ¢ 11-12 net. [1o 3TOr0 BpeMeHu 3aMeTHOT0 YBeJIMUEHUS [10JI0BOTO YJjieHa B pa3Mepax He
IoJKHO OBITh. ECNii cOMHEeBaeTech, MOXKeTe I10Ka3aTh ChIHA IeTCKOMY ypPOJIOTY-aHOPOJIOTY UK
9HIOKPUHOJIOTY.



